
1) Папа попросил Диму распилить два бревна. 
Каждое бревно нужно распилить на 5 частей. 
Сколько всего распилов нужно сделать Диме?

8 9 10 12

7) Сколько квадратов на рисунке?

9 10 11 12
13 14 15 16

5 6 12 15
20 24 30 36

6) Что должно быть на месте вопросительного 
знака?

5) Сева придумывает пароль для телефона. 
Пароль должен состоять из трёх цифр. Сева 
знает только цифры 2 и 9. Сколько разных 
вариантов паролей он может придумать?

4 7 8 10

2) Дети играют в прятки, всего 16 человек, Артём 
водит. Он уже нашел 10 детей. Сколько детей ему 
ещё нужно найти?

4 5 6 7

3) В одну тарелку положили 6 пельменей, во вторую 
– 14. Сколько пельменей нужно переложить из 
второй тарелки в первую, чтобы пельменей стало 
поровну?

2 4 6 8

4) В третий день недели Саша сказал, что 
послезавтра у него день рождения, а день рождения 
Андрея будет в пятницу. У кого из детей день 
рождения раньше?

У Саши

У Андрея

В один день

У Пети

8) В турнире по хоккею «Квадратная шайба» 
играют 6 команд. По правилам соревнований 
каждая команда должна сыграть с каждой по 
одному матчу. Сколько всего матчей будет 
сыграно на турнире?

5 8 11 14
17 20 23 26

9) Что должно быть на месте вопросительного 
знака?

1 2 3 4
5 6 7 8

10) За какое минимальное количество ходов конь 
может попасть на поле с красным квадратиком? 
Шахматный конь ходит «раз-два-в сторону», 
«буквой Г», то есть первым ходом может пойти на 
поле b3 или c2.
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